CONTROL TEMA DERIVADAS 1?2 BACHILLERATO

1. Calcula la derivada quinta de
a. f(x)=7x" =5k 2x2+9
b. f(x) =sen(—2x)

2. Calcula las siguientes derivadas:

a. f(x) = sen?(arc cos(V5x% — 2x))

b. f(x) = 7% "6x*3 tg (In(7x — 5))
. logs(3x—8)
s f (x) " arc cos(eax2‘4x+7)-sen(5x2—-7x)
_ cos(6x2-9x)ln(5x3)
d. f (x) ~ cos(log,(2x2-8))
e. f(x)=n"(arctgV5x+9)
3. Hallalos valores ay b para que la funcion sea continua y derivable:
2 _ .
_fax*+bx =1 six<3
fx) “{ 2bx—2  six>3

4. Estudia la continuidad y derivabilidad de la siguiente funcion

5x

six<O0
x_

f@) = x2—-3x+2 si 0<x< 2

\/F—S six>2
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TEMA DERIVADAS. 12 BACHILLERATO

1. Calcula la derivada quinta de
a. f(x)=6x" —4x5+3x*—7
b. f(x) = cos (—3x)
2. Calcula las siguientes derivadas:
a. f(x) = cos3(arc sen(V4x? + 2x))
b. f(x) = gx*=5x+2 ¢g (In(9x — 3))

log,(2x-5)
C. xX)=
f(x) arc sen(e?x>—5x+7).cos(x2-3x)

_ !.“,g(3x2—7x)ln(2"3 )
d. f(x)= sen(logs(8x2-9))

e. f(x)=In(arctgy3x+5)

3. Hallalos valores a y b para que la funcién sea continua y derivable:

_fax?+bx—-1 six<2
f(x)-{ 2bx — 2 six>2

4. Estudia la continuidad y derivabilidad de la siguiente funcidén

5x
x—2
FO={%2_3x+2 si —1<x< 3

\/;2_—5 six>3

si x<-1
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